



加大创新研发力度 赋能自有品牌发展

# 美妆民营企业扎根青浦 坚定信心再出发



首席记者 李艳丽

位于西虹桥的上海缙嘉科技有限公司今年年初被认定为民营企业总部，经过多年发展，公司凭借敏锐的市场洞察和创新的经营策略，

已成为业内知名的全球化妆品品牌运营商之一。今后，公司将以总部认定为新契机，加大研发力度，推出更多单品，推动自有品牌发展，为国产化妆品行业发展助力。

上海缙嘉科技有限公司是一家集研发、品牌管理于一体的化妆品集团，专注于开发护肤、彩妆、个护产品。公司自成立以来，一直创新求变，积极研发自有品牌，逐步完成了从“海外美妆产品引入者”到“中国品牌探索者”的角色转变，其中 KIMTRUE 且初、EVERBAB艾芭拉等品牌均有良好的市场表现和用户口碑，ONCUR 安修泽、ddg 等品牌正在快速增长中。得益于青浦得天独厚的地理位置

和叠加的重大战略机遇，公司于2022年将总部搬至西虹桥，并建设了4000多平方米的研发中心，实现研发体系规模化。研发中心汇聚了概念构思、产品开发、配方试验、功效测试以及消费者体验等多项功能，配备有小试车间、多功能实验室、微生物实验室等研发检验全配套实验室。

近年来，国货美妆加速崛起，中国品牌影响力与日俱增，中国制造也在智慧转型中实现华丽变身。国货美妆的崛起，不仅在于设计理念的创新，更来自对市场需求的精准洞察，青浦拥有的战略机遇更为企业发展带来了更多的机遇和活力。上海缙嘉创始人、CEO 王霞说：

“进博会的举办，增强了区域内企业的品牌意识，为我们搭建了可参观学习的平台，加速企业交流与成长，为公司带来了更多全球范围内的资讯交流和项目对接，为我们的产品‘走出去’做好准备；长三角一体化对我们整合优质、经济的供应链提供了充分便利，作为扎根上海青浦的企业，虹桥交通的便利性、产业链上下游的集聚效应，使得我们更容易找到匹配的工厂和仓库，为国货化妆品产业的快速发展带来了更多机遇。同时在资质认定、人才引进、资金扶持等方面给予了意想不到的利好。”

近年来，青浦区不断优化营商环境，助力企业做大做强，上海缙嘉科技有限公司先后获

得青浦区百强优秀企业、虹桥商务区综合型企业总部等荣誉，旗下2家企业也被评为高新技术企业和“专精特新”企业。此次被认定为民营企业总部，更加坚定了企业在青浦投资的信心和决心。“公司上下十分振奋，新的一年，我们也有更大的目标，公司将继续加大研发投入，把科研创新作为企业发展的基石，不断加码新材料及新工艺研发，赋能旗下新产品，推动化妆品行业的发展，今年公司会推出更多自有品牌，通过产品和服务创新，不断满足和创造新的消费需求。同时，我们也想加强与青浦区内各企业合作与联动，创造更多社会效益，实现协同发展。”王霞说道。

## 红豆数创园：积极打造数字经济产业新高地

记者 李双玖

作为青浦区的重点项目，上海红豆数创园瞄准新一代信息技术、人工智能、生物医药等重点赛道，培育发展总部经济与科创服务。自去年开工建设以来，已完成原地块老旧厂房拆除工程，今年，将加快节奏推进主体工程建设。与此同时，园区紧锣密鼓地开展招商工作，推动项目签约落地。

在上海红豆数创园招商中心，沙盘模型直观形象展示出园区总体规划，一旁的工作人员对相关的设计规划工作也在进行最后的调整，梳理项目重要开发节点，细化分解一二级节点，与相关单位充分洽谈，确保项目建设顺利实施。“今年进入正式实施阶段，4月份进行方案报规，8月份总包进场施工，

首期在2024年底交付。”红豆集团上海公司总经理张雪茹介绍。

红豆数创园项目总投资22亿元，建筑面积约28万平方米，围绕“长三角数字干线”建设，重点导入数字经济产业。随着项目持续推进，智慧红豆板块长三角电商总部、红豆生物医药、红豆工业互联网也将于今年完成入驻，红豆集团的产业链资源优势正加速在红豆数创园汇聚。“长三角电商总部、全球研发中心已经明确落在园区里。红豆集团产业链中的生物医药和工业互联网也在逐步按照计划推进，我们还把红豆集团的上海办事处搬到了园区，去年红豆集团在赵巷镇完成1000多万元的税收。”张雪茹说。

上海红豆数创园是赵巷打造的长三角数字经济“两带一圈”中的重点项目，以“软件信

息+商务服务”为核心的产业集群，不仅成为“长三角数字干线”的强劲增长极，还吸引着不少企业前来洽谈落户。“国家战略叠加的青浦，吸引了一大批企业，特别是长三角区域内的一些有实力的企业，他们希望入驻园区，这使我们招商工作从规划阶段就很受关注，目前有9家企业已经入驻到数创园，而且已经开始产生税收。”红豆集团上海公司副总经理钱旭东说。

据了解，上海红豆数创园锚定“上海经济数字化转型新支点、青浦数字科创驱动新引擎、赵巷产业现代化升级新标杆”的定位，聚焦“产业数字化”，集总部办公、研发孵化、生产服务、居住融合四位一体，园区达产后，预计年营收45亿元，贡献地方税收4亿元。

### 打造助推村级经济发展的“主引擎”

## 新木桥村积极培育汽车产业

通讯员 叶佳欢

这里有势头强劲的规模产业，也有恬淡自乐的休闲生活，还有优美舒心的宜居环境……近年来，华新镇新木桥村围绕汽车产业，奋力打造助推村级经济发展的“主力军”。

新木桥村位于华新镇中南部，与嵩山村、北新村、叙南村、坚强村接壤，辖区内有凤溪农贸市场、凤溪幼儿园、凤溪小学、邮政支局、银行、派出所、华新卫生服务中心凤溪分中心等。村内共有9个自然村民小组和1个农民中心村，户籍人口1997人，常住人口10204人。先后获得“市级健康村”“市级平安小区”“市级卫生村”等荣誉称号。

纵观新木桥村域图，北青公路东西向贯穿全村，是村里的主干道路，更是推动全村

经济发展的“大动脉”。得益于北青公路，从新木桥村出发，5分钟即可上S26沪常高速、10分钟可达17号线轨道交通、20分钟可达虹桥机场。

近年来，新木桥村在北青公路原有凤溪驾驶培训学校的基础上，紧扣汽车行业发展趋势，精准招商，逐步形成了“汽车城”的产业版图。如今，在北青公路两侧，短短几百米就密集分布着上海鹏龙大众星徽汽车销售服务有限公司、大众出租租赁公司、上海大众车纬空间汽车销售服务有限公司、上海管鑫汽车配件有限公司、上海荣盛涂装有限公司等，是一个集培训、销售、租赁、装潢、修理等为一体的汽车商贸综合体。在租赁公司里，平均每分钟便有四五辆出租车进进出出；4S店展示大厅内，销售人员热情介绍各种车型的特色卖点；在汽配车间，设备

安装调试紧张有序……行走在“汽车城”，繁忙场景目不暇接，发展的迅猛势头也能从中窥见一斑。

得益于工业的发展，新木桥村集体经济收入不断增加、人居环境持续提升。“水”是新木桥村的关键字。村域内有凤溪塘、通坡塘、吊塘江、果园河等河道，水系较为发达。新木桥村也尤为重视河道治理工作。以果园河为例，过去的果园河臭气熏天，影响周边村民的生活环境。在村委和相关职能部门的多方努力下，河道黑臭、雨污水排水管网等问题被彻底解决，如今的果园河水清、岸绿、河畅、景美，环河还设立了全长300米的健身步道。

“清风徐徐水岸柳，千门万户入画来。”昔日臭水塘，今朝景观河。如今，一个有着江南水乡韵味的美丽乡村正悄然呈现。

## 康桥资本全球投资人考察青浦工业园区

首席记者 李艳丽

3月15日上午，2023康桥资本全球投资人走进青浦活动在青浦工业园区举行，通过推介会等方式吸引广大投资人在青浦开展更深入的交流合作，探索更多的商业机会。副区长倪向军出席。

活动上，青浦区投资促进中心、青浦工业园区分别向与会投资人介绍了青浦区政策、人才等方面的投资环境，并热情推

介了园区生命科学园建设成果和发展远景。

据介绍，作为上海市级生命科学特色产业园，青浦工业园区生命科学园已经形成了以医药制造、医疗器械、生物技术为主体，涵盖医疗服务、健康管理等多个领域的完整产业链条，园区已经入驻企业30余家，包括上药杏林、宝龙药业、赛伦生物、辰光医疗等。

据了解，康桥资本是全球最大的专注

于生命科学领域投资的资产管理公司，专注于产业孵化、控股并购，致力于整合全球资源，支持生命科学领域创业创新，与青浦有着良好的合作关系，由康桥资本携手青浦区投资的“康培生命科学园I期”项目已开工建设，届时将为园区引入全球领先医疗健康优质企业。康桥资本也将充分利用自己强大的投资、投后管理能力，为青浦工业园区赋能，共同为生命科学产业发展助力。

颜值、最江南、创新核、温暖家”的区位形象，以及宜学、宜业、宜居的幸福新青浦“名片”。

在随后的交流座谈中，区经委负责人向来宾介绍了青浦区优越的投资环境和蓬勃的发展商机，并表示，青浦拥有得天独厚的区位优势、战略优势、生态优势和产业优势，热切希望各位企业家来青浦投资兴业，抓住天时、地利、人和的好时机，共同搭上国家战略叠加的青浦快车。金泽镇、西虹桥公司围绕产业体系、政策服

务、营商环境等作重点区域推介。座谈中，企业家代表们纷纷为青浦区一流的营商环境及美好的宜居环境点赞，迫切希望不久的将来可以持续不断与青浦结缘，在这块充满生机、大有可为的热土上携手并进，共创未来。

活动扩大了青浦“朋友圈”，为构建高水平的开放格局和高品质的营商环境搭建了交流平台，进一步打造招商引资“强磁场”，吸引更多维度的交流合作及更多优秀企业家汇入青浦。

## 贴心税务服务为企业排忧解难

通讯员 子奇

上海明阁税务师事务所位于朱家角古镇区北侧，自成立以来，一直以提供贴心税务服务为宗旨，为企业排忧解难。

事务所目前有三大核心业务：第一项是企业上市前期的涉税辅导、服务。事务所在企业上市前的股权分置过程中，为其设置更为合理和合法的涉税方案，并在股权框架里，给相关公司进行梳理，使其规避不必要的风险点，避免了好多企业的“带病上市”。同时，也给企业设置最合理的税务成本。目前，事务所已经为青浦、松江、浦东等区域的几十家企业提供此项服务，许多企业已经成功上市。

第二项核心业务是为房产企业土地增值税清算、鉴证提供服务。房产企业在房地产开发时，涉及土地增值税的清算工作，往往是一项专业性很强，也很繁重的工作。明阁税务师事务所的提前、专业性介入，为房地产企业解决了后顾之忧，能腾出更多精力专注于本身的开发业务。而第三项业务则是为相关企业提供税务咨询服务。目前，事务所已经是青浦及部分外区数十家企业的税务顾问，为这些企业在依法纳税、有效排解各种涉税盲点上提供服务。

## 健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室

青浦区新时代文明实践中心

文明健康 有你有我

健康生活

科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐 / 自由 平等 公正 法治 / 爱国 敬业 诚信 友善

青浦区精神文明建设委员会办公室